Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Английский язык, 8 класс
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1. В каком предложении собеседники упоминают предмет или лицо впервые?
1). The fridge is very big.
2). I put my glasses on the table and went out of the room.
3). We entered the strange house.
4). We saw a dog.

2. По какой причине перед словом "cat" стоит неопределенный артикль: "A cat has many lives."?
1). первое упоминание
2). обобщение
3). сопоставление предметов
4). замена числительного "один"

3. В каком предложении сопоставлены предметы разных классов?
1). That mansion costs a million dollars.
2). Kate is a shop assistant.
3). I want to buy a magazine and not a book.
4). She is guite a busy girl!

4. В каком предложении содержится уточняющее определение, требующее определенного артикля?
1). The Sun is a very important heavenly body.
2). She is guite a busy girl!
3). The flower that he gave her had a very rare colour.
4). The birch is widely spread in Russia.

5. В каком предложении в роли существительного с определенным артиклем выступает прилагательное?
1). The poor couldn\'t afford good accomodation.
2). The birch is widely spread in Russia.
3). The Sun is a very important heavenly body.
4). Kate is a shop assistant.

6. Какой артикль требуется после сочетаний so+прилагательное или too+прилагательное перед исчисляемыми существительными в единственном числе?
1). a/an
2). the
3). нулевой
4). всегда а

7. Какой артикль пропущен в предложении: "What _ wonderful evening!"?
1). an
2). a
3). the
4). нулевой

8. Где необходим определенный артикль: "(1) football (2) players did their (3) best to win (4) match."?
1). 1,3
2). 1,4
3). 2
4). [bookmark: _GoBack]2,4

9. Где необходим неопределенный артикль: "It is too (1) late (2) hour to (3) tell (4) stories."?
1). 1
2). 2
3). 3
4). 4

10. Какое значение имеет артикль "a" в предложении: "That mansion costs a million dollars."?
1). какой-то
2). тот самый
3). один
4). ни одного

11. Перед каким существительным в предложении стоит неопределенный артикль: "I can see a man in the street with beautiful flowers in his hands"?
1). man
2). flowers
3). hands
4). street


